

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
COMUNA BĂLEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Nr.3.940/01.03.2022

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 28.01.2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Bălești, la care participă 14 consilieri locali (lipsă domnul consilier Papuc Nicușor Florin) și cei 3 delegați sătești.

Ședința Consiliului Local a fost convocată de primarul comunei, domnul jr. UNGUREANU MADALIN-ION, în temeiul dispozițiilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ și ținând cont de prevederile HOTĂRÂRII Guvernului nr.34 din 6 ianuarie 2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 8 ianuarie 2022, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, prin Dispoziția nr.98/20.01.2022 adusă la cunoștință publică prin afișare pe panoul avizier din incinta Primăriei comunei și prin mijloace electronice.

În baza prevederilor Dispoziției amintite și în temeiul prevederilor art.134 și 142 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu adresele nr.1163/20.01.2022 și nr.1164/20.01.2022 au fost convocați/invitați să participe la ședință, prin mijloace electronice, consilierii locali și delegații sătești în funcție .

Lucrările ședinței Consiliului Local au fost deschise de presedintele de ședință, dl. BUICU ANDREI CRISTIAN, la orele 14:00, la ședința au mai participat: Holtea Ilie, Fulger Vasile, dl. Ungureanu Mădălin-Ion - primarul comunei Bălești, Ijac Gheorghe, consilier juridic și Apostol Ion, inspector la Compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului.

Presedintele de ședință da citire proiectului ordinii de zi, suplimentat, după cum urmează:

Nr. crt.	DENUMIRE PROIECT DE HOTĂRÂRE/ PUNCT DE PE ORDINEA DE ZI
1.	Aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele din data de

	17.12.2021, 23.12.2021, 07.01.2022.
2.	<p>Proiect de hotarare privind acordul Consiliului Local al Comunei Balesti în calitate de vecin, pentru construire spatiu comercial si gard imprejmuitor, în Comuna Balesti, sat Balesti, strada Principala, nr.91, Judetul Gorj .</p> <p>Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.</p>
3.	<p>Proiect de hotarare privind modificarea Statului de Functii al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Balesti si Serviciului Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor.</p> <p>Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.</p>
4.	<p>Proiect de hotarare privind vânzarea unui teren proprietate privata a UAT Comuna Balesti .</p> <p>Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.</p>
5.	<p>Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2022, pentru repartizarea orelor de munca, prestate lunar de catre persoanele apte de munca din familiile beneficiare de ajutor social</p> <p>Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.</p>
6.	<p>DIVERSE:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Informare, prezinta COMPARTIMENTUL URBANISM SI AMENAJAREA TERITORIULUI; - Petitie Tataru Grigore Emilian; - Adresa Clubului Sportiv Universitar „Constantin Brancusi”; - Rapoarte de activitate pe anul 2021, prezinta, consilierii local.
7.	<p>Alegerea Presedintelui de sedinta pe o perioada de 3 luni</p> <p>Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.</p>
SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI	
8.	<p>Proiect de hotarare privind declararea de uz si interes public local a obiectivului de investitii „REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL IN SATUL RASOVA, COMUNA BALESTI, JUDETUL GORJ”</p> <p>Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.</p>
9.	<p>Proiect de hotarare privind aprobarea participarii la obiectivul de investitii „Statii de reincarcare pentru vehicule electrice in comuna Balesti” in cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera in transporturi, prin</p>

promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: statii de reincarcare pentru vehicule electrice in localitati, finantat prin Administratia Fondului pentru Mediu

Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.

Presedinte de sedinta, BUICU ANDREI CRISTIAN: ordinea de zi suplimentata este aprobata cu 14 voturi *pentru*.

Presedinte de sedinta, BUICU ANDREI CRISTIAN: daca nu mai sunt alte discutii trecem la punctul nr.1

1.	Aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele din data de 17.12.2021, 23.12.2021, 07.01.2022.
----	---

Presedinte de sedinta, BUICU ANDREI CRISTIAN : daca sunt discutii pe marginea celor 3 procese-verbale ale ședințelor anterioare. Nu sunt, supun spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor Consiliului Local Bălești din datele de 17.12.2021, 23.12.2021 și 07.01.2022. Cu 14 voturi *pentru* se aprobă procesele-verbale menționate.

Presedinte de sedinta, BUICU ANDREI CRISTIAN: continuam cu punctul 2.

2.	Proiect de hotarare privind acordul Consiliului Local al Comunei Balesti în calitate de vecin, pentru construire spatiu comercial si gard imprejmuitor, în Comuna Balesti, sat Balesti, strada Principala, nr.91, Judetul Gorj . Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.
----	---

Președintele de ședință: avizele pe comisii sunt favorabile, daca sunt discuții pe marginea proiectului. Nu, atunci supun spre aprobare proiectul de hotarare, cu 13 voturi *pentru* (domnul Stolojanu Cătălin-Ion fiind consilierul local care nu a participat la dezbateri și vot) este adoptată hotărârea privind acordul Consiliului Local al Comunei Balesti în calitate de vecin, pentru construire spatiu comercial si gard imprejmuitor, în Comuna Balesti, sat Balesti, strada Principala, nr.91, Judetul Gorj .

Președinte de sedinta, BUICU ANDREI CRISTIAN: continuam cu punctul 3.

3.	Proiect de hotarare privind modificarea Statului de Functii al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Balesti si Serviciului Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor. Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.
----	--

Președintele de ședință: avizele pe comisii sunt favorabile, dacă sunt discutii pe marginea proiectului, nu, atunci supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu 14 voturi *pentru* este adoptată hotărârea privind modificarea Statului de Funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Balești și Serviciului Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.

Președinte de ședință, BUICU ANDREI CRISTIAN: continuăm cu punctul 4.

4.	Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren proprietate privată a UAT Comuna Balești . Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.
----	---

Președintele de ședință: avizele pe comisii sunt favorabile, dacă sunt discutii pe marginea proiectului? Nu. Atunci supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu 14 voturi *pentru* este adoptată hotărârea privind vânzarea unui teren proprietate privată a UAT Comuna Balești.

Președinte de ședință, BUICU ANDREI CRISTIAN: continuăm cu punctul 5.

5.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, pentru repartizarea orelor de muncă, prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social. Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.
----	--

Președintele de ședință: avizele pe comisii sunt favorabile. Dacă sunt discutii pe marginea proiectului? Nu. Atunci supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu 14 voturi *pentru* este adoptată hotărârea privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, pentru repartizarea orelor de muncă, prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social.

Președintele de ședință: Treceți la punctul 6 de pe ordinea de zi:

6	DIVERSE: - Informare, prezintă COMPARTIMENTUL URBANISM ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI; - Petiție Tataru Grigore Emilian; - Adresa Clubului Sportiv Universitar „Constantin Brâncuși”; - Rapoarte de activitate pe anul 2021, prezintă, consilierii locali.
---	--

Președintele de ședință: pentru informare am să acord cuvântul domnului ing. Apostol Ion.

Apostol Ion, Comp. Urbanism : Dintr-o eroare s-a înscris culoarea roșie în loc de maro care corespunde zonei industriale. Asta am analizat și eu și nu este o

corelare între Memoriul General și planșele desenate. O singură culoare a aruncat zona din industrială în zonă de instituții și servicii.

Domnul consilier, Horcea Daniel: Trebuie să ne gândim la această zonă industrială, această societate nu face confecții metalice ci lucrează cu deșeuri care pot fi periculoase sau nepericuloase. Chiar dacă facem zonă industrială acolo nu aducem tot gunoiul din Europa la noi în comună. Trebuie să ne gândim că toți locuim aici iar dacă ne uităm dimineața când ne ducem copii la școală, zona aia e plină de sticlă. Plus că acei oameni de la bloc sunt afectați, eu înțeleg că primesc o sumă de bani sau nu o primesc dar sunt și alți vecini care nu agreează acest lucru. Noi aici trebuie să luăm o hotărâre. Ori le găsim un loc și îi facem să înțeleagă și vorbim unitar lăsând la o parte orice animozitate, ori faceți fiecare cum doriți dar eu sunt împotriva acestei, cum ziceți dvs., modificare eroare materială.

Domnul primar, Ungureanu Mădălin-Ion: cum a zis și domnul Daniel, pe bună dreptate, luna trecută am primit o informare de la NEW NCR Reciclare care a fost citită în ședința iar Consiliul Local a luat o decizie, s-a decis atunci să se rămână la ceea ce avem la ora actuală în Planul de urbanism, adică "Instituții și servicii", iar dacă firma respectivă nu se mulțumește are calea justiției. Dacă justiția va decide și va spune Consiliul Local trebuie să îndrepte eroarea materială atunci este altă poveste. Până atunci, exact cum spunea și domnul Horcea, poziția Consiliului Local a rămas fermă: își menține poziția pe ce este la ora actuală. Eu am purtat "n" discuții cu NEW NCR Reciclare, i-am informat că au venit în fața dvs. și a mea și au dat un termen de 120 zile pentru relocare pe care nu l-au respectat. Sunt instituții abilitate în acest sens care să ia măsurile ce se impun.

Domnul consilier, Horcea: Trebuie să rezolvăm și problema locuitorilor din bloc.

Domnul primar, Ungureanu Mădălin-Ion: Problema locuitorilor din bloc este o problemă pe care eu mi-am asumat-o și am purtat discuții cu marea majoritate a locuitorilor și le-am spus categoric că îi vom ajuta. Acolo s-a strecurat o eroare materială și s-a introdus terenul în actele celor care au vândut terenul respectiv.

Domnul Holtea Ilie: Am lăsat și eu acum, cu o mică întârziere, o adresă către dvs. și domnul primar prin care am solicitat să respingeți documentele NEW NCR Reciclare. Sunt mai multe articole din diverse legi, Legea 350. Am înțeles punctul dvs. de vedere că vă mențineți ideea de a discuta cu NEW NCR Reciclare să se mute de aici. Ei vor merge în justiție dar sper să existe o apărare reală din partea Primăriei și a Consiliului Local. Dacă aveți nevoie de ajutor vă sprijinim. Mai e o problemă, cooperarea dintre primărie și APM, pentru că în acest moment NEW NCR Reciclare nu are viza anuală pentru autorizația de mediu, continuă să funcționeze datorită stării de alertă care în două-trei luni, probabil, va fi ridicată, după care ei mai au dreptul să funcționeze 90 de zile și atât. APM mi-a comunicat săptămâna trecută că NEW NCR Reciclare deja s-a îndreptat împotriva primăriei

printr-o acțiune în judecată. Am căutat pe portalul instanței și nu există această acțiune. Atâta timp cât APM susține pozițiile NCR la modul foarte real, am documente care sunt foarte clare, vreau să trimiteti un document către APM prin care să susțineți ce ați spus aici, care este poziția primăriei și consiliului local.

La intervenția domnului primar, domnul Holtea Ilie este de acord să facă o adresă în acest sens și susține că societatea nu respectă normele de igienă și sănătate publică și sunt în afara legii iar primăria are îndatoriri cu privire la mediu, inclusiv dacă strică peisajul.

Președintele de ședință: domnul Fulger, aveți cuvântul.

Domnul Fulger Vasile: în apropiere am și eu o locuință care în doi ani de zile țigla a devenit verde de la praful de sticlă. O să fac o plângere către primărie cu situația în care se află și poate și în felul acesta mai multe plângeri din partea noastră ajută.

Domnul primar, Ungureanu Mădălin-Ion: aș propune Consiliului Local, prin secretar, să facă adrese clare instituțiilor abilitate pentru clarificarea situației referitoare la NEW NCR Reciclare, prin președintele de ședință. Am spus că singurul document pe care îl deținea societatea de la primărie era autorizația de funcționare care a fost retrasă prin dispoziție de către primar.

Referitor la petiția domnului Tătaru Grigore Emilian, pusă în discuția Consiliului Local Bălești, în unanimitate de voturi, Consiliul Local este de acord cu încheierea unui act adițional la contractul de concesiune înregistrat sub nr.4018/18.10.2000 atât cu privire la înscrierea sa ca și concesionar cât și cu privire la suprafața concesionată care va fi 975 m.p. conform extrasului de carte funciară și măsurătorilor efectuate de către specialiștii noștri în cadastru. Totodată, se împuternicește primarul să semneze actul adițional ce se va încheia.

Președintele de ședință: În ceea ce privește adresa Clubului Sportiv Universitar „Constantin Brancusi”, solicit punctul de vedere al consilierilor locali. În urma votului, 13 consilieri sunt împotriva încheierii protocolului de colaborare prezentat de către Clubul Sportiv Universitar ”Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu iar domnul consilier Aninoiu Constantin se abține.

Președintele de ședință: Consilierii locali au întocmit rapoartele de activitate pe anul 2021 și le-au prezentat în această ședință ordinară a Consiliului Local Bălești.

Președinte de sedinta, BUICU ANDREI CRISTIAN: propun să lăsăm punctul 7 cu alegerea președintelui la final și să continuăm cu punctul 8.

8.	Proiect de hotarare privind declararea de uz si interes public local a obiectivului de investitii „REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL IN SATUL RASOVA, COMUNA BALESTI, JUDETUL GORJ”
----	---

Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.

Președintele de ședință: avizele pe comisii sunt favorabile, dacă sunt discuții pe marginea proiectului? Nu. Atunci supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu 14 voturi *pentru* este adoptată hotărârea privind declararea de uz și interes public local a obiectivului de investiții „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SATUL RASOVA, COMUNA BALEȘTI, JUDEȚUL GORJ”.

Președinte de ședință, BUICU ANDREI CRISTIAN: continuăm cu punctul 9.

9.	Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la obiectivul de investiții „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Balești” în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluante din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu
----	---

Inițiator: Ungureanu Mădălin-Ion, primarul comunei.

Președintele de ședință: avizele pe comisii sunt favorabile, dacă sunt discuții pe marginea proiectului? Nu. Atunci supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu 14 voturi *pentru* este adoptată hotărârea privind aprobarea participării la obiectivul de investiții „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Balești” în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluante din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu.

Președinte de ședință, BUICU ANDREI CRISTIAN: acum se va alege președintele de ședință (pct.7 pe ordinea de zi) pentru următoarele 3 luni. Vă rog să faceți propuneri:

Domnul Horcea Daniel propune pe domnul Stolojanu Cătălin-Ion. Supusă la vot, propunerea este aprobată cu 14 voturi *pentru*, iar în următoarele 3 luni președinte de ședință va fi domnul Stolojanu Cătălin-Ion.

Dl. Primar informează consilierii locali că am fost selectați cu proiectul de drum de la Gurguleu până la Bălava, la CRFIR, lucrare ce are o valoare de 1 milion euro, fonduri europene, este un lucru benefic pentru dezvoltarea comunei.

Dl viceprimar, Cârstea Vasile: este vorba de căruțe și utilaje ușoare care vor avea o rută ocolitoare. Domnul primar a uitat să vă spună că avem în vedere să asfaltăm și fosta cale ferată.

Domnul Popescu Andrei-Marius: Oamenii ne zic că le-am mărit prețul la apă și gunoi, pentru ca anumiți oameni din cadrul S.C. UTIL LOCAL S.R.L. să joace alba neagra cu banii lor. Dumneavoastră aveți vreo informație despre lucrurile astea?

Domnul Tița Gheorghe: Miercuri am auzit și eu ceva. Că la S.C. UTIL LOCAL S.R.L este vorba de un caz de delapidare până la urmă, este vorba de sume enorme. Domnul Ursățeanu și-a însușit foarte mulți bani și nu i-a justificat. Vreau să solicităm poliției să intervină, adică adresă la poliție pentru suspiciune de delapidare.

Domnul viceprimar: Nu am auzit zvonul acesta până acum dar, referitor la mărirea prețului la apă și gunoi, ar trebui să înțelegem că respectivele sume de bani nu sunt taxe ci contravaloarea unor servicii, pe care noi ca și comunitate le facem. Toate prețurile au luat-o în sus și era necesar să facem un plus pentru a putea supraviețui. Eu, câtă vreme voi fi în consiliu sau în executiv voi agreea ca activitatea de alimentare cu apă și salubritate să fie făcută de noi și nu să fie concesionată altor societăți. Nu pot 10 oameni să țină salubritatea în comună, ridicăm material greu, am început acțiunea de curățenie în comună (Tălpășești – Slătioara, Stolojani) și vom curăți zonele unde tradițional se aruncau gunoaie (Murta).

Presedintele de sedinta: Având în vedere că nu mai sunt alte discuții declar închisa sedinta ordinara din data de 28.01.2022, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care 1 exemplar la dosar și 1 exemplar pentru a fi afișat pe panoul avizier din incinta Consiliului Local și Primăriei Comunei Balești.

Președinte de sedință,
Buicu Andrei Cristian



Secretar general,
Baldovin Constantin-Cristi